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“Vergi Borcu Yoktur” Miktarı Değişti

MTS - Bilindiği üzere, kamu kurumları yaptıkları ödemelerde, 2.000.-TL’nin 
altındaki miktarlarda “Vergi Borcu Yoktur” yazısı aranıyordu. Bu miktar 
artırıldı. - 05.03.2020

Seri: A Sıra No: 12 Tahsilat Genel Tebliği ile 30/6/2007 tarihli ve 26568 sayılı Resmi 
Gazete’de yayımlanan Seri: A Sıra No: 1 Tahsilat Genel Tebliğinde yer alan ve 6183 sayılı 
Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 22/A maddesinin vermiş olduğu 
yetki çerçevesinde Hazine ve Maliye Bakanı tarafından, vadesi geçmiş borç durumunu 
gösterir belge arama zorunluluğu getirilen kurum ve kuruluşlarca yapılacak ödemelerde 
alt sınır olarak belirlenen 2.000,- liralık ödeme tutarı ile ödeme/işlemler sırasında vadesi 
geçmiş borç olarak dikkate alınacak alacak türlerinin toplam tutarı için alt sınır olarak 
belirlenen 2.000,- liralık borç tutarı 5.000,-lira olarak değiştirilmiştir.

Sözkonusu Tebliğ:

Resmi Gazete No: 31057

Resmi Gazete Tarihi: 03/03/2020

MADDE 1 – 30/6/2007 tarihli ve 26568 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Tahsilat 
Genel Tebliği Seri: A Sıra No: 1’in Birinci Kısım, İkinci Bölümünün “V. Amme Alacağı 
Ödenmeden Yapılmayacak İşlemler ile İşlem Yapanların Sorumlulukları” başlıklı 
bölümünün 2 ve 4 numaralı alt bölümlerinde yer alan “2.000,-” ibareleri “5.000,-” 
şeklinde değiştirilmiştir.

MADDE 2 – Bu Tebliğ yayımı tarihinde yürürlüğe girer.

MADDE 3 – Bu Tebliğ hükümlerini Hazine ve Maliye Bakanı yürütür.
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